REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1791436407001

RAZON SOCIAL:

STEYT S. A. SERVICIO DE TRANSPORTACION ESCOLAR

NOMBRE COMERCIAL:

STEYT S. A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

FLORES RODRIGUEZ NELSON ERMEL

CONTADOR:

FONSECA BRAVO MARCO ANTONIO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

27/09/1999

FEC. CONSTITUCION:

27/09/1999

FEC. INSCRIPCION:

27/09/1999

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

01/08/2008

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

SERVICIO DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Ciudadela: KENNEDY Barrie: PLAN VICTORIA Calle: HERMANOS UTRERAS Número: E7-44 Intersección: PIO JARAMILLO Referencia ubicación: A UNA CUADRA DEL COLEGIO DON BOSCO Telefono Trabajo: 023811088 Celular: 099020553

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

REGIONAL NORTE PICHINCHA

CERRADOS:

O

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: C

DSJM130709

Lugar de emisión: OUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ Fecha y hora: 21/04/2011 12:37:46

Página i de 2

SRì.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1791436407001

RAZON SOCIAL:

STEYT S. A. SERVICIO DE TRANSPORTACION ESCOLAR

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 27/00/1000

NOMBRE COMERCIAL:

STEYT S. A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

SERVICIO DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL.

001

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Ciudadela: KENNEDY Barrio: PLAN VICTORIA Calle: HERMANOS UTRERAS Número: E7-44 Intersección: PIO JARAMILLO Referencia: A UNA CUADRA DEL COLEGIO DON BOSCO Telefono Trabajo: 023811088 Celular: 099020553

FIRMA DEL CONTRIBLIYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

REPORT NO. 1

Usuario: DS-IM130709

Luger de amisión: OUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ Fecha y hora: 21/04/2011 12:37:46

Página 2 de 2

SRì.gov.ec